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Responses by Division



Athletico Season Extension



12U Tournament Feedback
68% Agree or Strongly Agree
8% Disagree or Strongly Disagree



8U/10U Tournament Input
49% Agree or Strongly Agree
18% Disagree or Strongly Disagree
Results consistent by age groups 
and boys/girls
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Comments received about 
coaches:
46 positive ☺
4 constructive criticism
6 negative �
3 negative comments received 
about other teams’ coaches
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P2 Soccer Feedback
Of the people who had 
interaction with P2 Soccer and 
knew what it was:

85% positive
5% negative

31% either did not have 
interaction with P2 Soccer 
trainers or did not know what 
P2 Soccer is.



Parent Newsletter
Of the people who read the 
newsletter 69% agree that it is 
a valuable source of 
information
11% do not read the newsletter



Facebook
Over half of respondents have 
not used the Facebook page.
Of the people who use the 
Facebook page, 54% agree that 
it is a valuable source of 
information and only 8% 
disagree.



Holiday Preferences


